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Συνάντηση του Οικουμενικού Πατριάρχου με τον 
Πρωθυπουργό της Ρουμανίας
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Η Α.Θ. Παναγιότης ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 
Βαρθολομαίος συναντήθηκε με τον Πρωθυπουργό της 
Ρουμανίας κ. Ilie Bolojan, την Τρίτη, 28 Οκτωβρίου 2025, το 
απόγευμα, στο Πρωθυπουργικό Μέγαρο.

Στην εγκάρδια συνάντηση που είχαν, παρουσία και του Μακ. Πατριάρχου 
Ρουμανίας κ. Δανιήλ, ο οποίος συνόδευσε τον Παναγιώτατο, συζήτησαν επίκαιρα 
ζητήματα αμοιβαίου ενδιαφέροντος. Ο κ. Πρωθυπουργός ευχαρίστησε τον 
Παναγιώτατο για τα αισθήματα φιλίας προς τον Ρουμανικό λαό και για την 
παρουσία του σε μία τόσο ιστορική στιγμή της Εκκλησίας της Ρουμανίας. Από την 
πλευρά του, ο Παναγιώτατος, επεσήμανε τα σημαντικά επιτεύγματα της 
Ρουμανίας κατά τις τελευταίες δεκαετίες και ευχήθηκε η χώρα να έχει διαρκή 
ειρήνη και ευημερία. “Οι προσευχές της Μητρός Εκκλησίας θα είναι μαζί σας, με 
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τον Μακαριώτατο Πατριάρχη και με τον λαό της Ρουμανίας”, είπε, μεταξύ άλλων, 
ο Πατριάρχης.

Στην επίσκεψη του στον Πρωθυπουργό της Ρουμανίας, ο Παναγιώτατος 
συνοδευόταν, επίσης, από τους Αρχιερείς και τα λοιπά μέλη της Συνοδείας του, 
ενώ στη συνάντηση παρέστησαν και Κυβερνητικά στελέχη.

Νωρίτερα, το πρωί, κατά τη διάρκεια πανηγυρικής συνεδρίασης της Ιεραρχίας της 
Εκκλησίας Ρουμανίας ο Παναγιώτατος απηύθυνε εκτενή ομιλία [Διαβάστε την 
ΕΔΩ], κατά την οποία παρέστησαν, επίσης, τα μέλη της Πατριαρχικής συνοδείας, 
κληρικοί της Αρχιεπισκοπής Βουκουρεστίου και άλλοι προσκεκλημένοι. Στο πλαίσιο 
της εκδηλώσεως ο Θεοφιλ. Επίσκοπος Πλοεστίου κ. Βαρλαάμ παρουσίασε τον 
αφιερωματικό τόμο για τα 11 ταξίδια που πραγματοποίησε ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης στη Ρουμανία και τον οποίο εξέδωσε το Πατριαρχείο Ρουμανίας σε 
τρεις γλώσσες, ρουμανικά, ελληνικά και αγγλικά.

Ευχαριστώντας τον Μακ. Πατριάρχη κ. Δανιήλ για τη θερμή και εγκάρδια 
φιλοξενία του, ο Παναγιώτατος αναφέρθηκε στη μακροχρόνια φιλία που τους 
συνδέει και στα ειλικρινή αισθήματα του Προκαθημένου της Εκκλησίας Ρουμανίας 
προς τη Μητέρα Εκκλησία της Κωνσταντινουπόλεως.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας ο Μακ. Πατριάρχης Ρουμανίας, πλαισιούμενος από 
Αρχιερείς της Εκκλησίας του και στενούς συνεργάτες του, προέπεμψε τον 
Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη και τους συνοδούς του στο αεροδρόμιο του 
Βουκουρεστίου απ’ όπου αναχώρησαν για την Πόλη.
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